

OPŠTINA PLUŽINE

Broj:01-426- 947/3

Mjesto i datum: Plužine, 31.10.2023.godine

Na osnovu člana 94 stav 1 Zakona o javnim nabavkama („Službeni list CG“, br. 74/19, 3/23, 11/23) OPŠTINA PLUŽINE, objavljuje na ESJN:

**IZMJENA I DOPUNA BR.1  
TENDERSKE DOKUMENTACIJE za nabavku  
Projektovanje i izgradnja putnog pravca Brštevaca-Ordona dola  
(šifra postupka #63357)**

Vrši se izmjena i dopuna Tenderske dokumentacije za nabavku radova na projektovanju i izgradnji putnog pravca Brštevaca-Ordona dola, šifra postupka 63357.

Izmjene i dopune tenderske dokumentacije se vrše u ESJN-u, a sastoje se iz sledećeg:

**U dijelu Uslovi za učešće u postupku i zahtjevi u pogledu načina izvršavanja predmeta nabavke -Uslovi za obavljanje djelatnosti umjesto:**

Privredni subjekat treba da posjeduje ovlašćenje za obavljanje djelatnosti (dozvola, licenca, odobrenje ili drugi akt) u skladu sa zakonom. Ispunjenost uslova za obavljanje djelatnosti dokazuje se dostavljanjem ovlašćenja za obavljanje djelatnosti koja je predmet nabavke (dozvola, licenca, odobrenje ili drugi akt nadležnog organa za obavljanje djelatnosti koja je predmet nabavke) i to: - važeću Licencu projektanta i izvođača radova izdatu od nadležnog Ministarstva u skladu sa Zakonom o planiranju prostora i izgradnji objekata ("Sl. list CG", br. 64/17, 44/18, 63/18, 011/19 i 082/20).

**Treba da stoji:**

Privredni subjekat treba da posjeduje ovlašćenje za obavljanje djelatnosti (dozvola, licenca, odobrenje ili drugi akt) u skladu sa zakonom. Ispunjenost uslova za obavljanje djelatnosti dokazuje se dostavljanjem ovlašćenja za obavljanje djelatnosti koja je predmet nabavke (dozvola, licenca, odobrenje ili drugi akt nadležnog organa za obavljanje djelatnosti koja je predmet nabavke) i to: - važeću Licencu projektanta i izvođača radova izdatu od nadležnog Ministarstva u skladu sa Zakonom o planiranju prostora i izgradnji objekata ("Sl. list CG", br. 64/17, 44/18, 63/18, 011/19, 082/20, 86/22 i 4/23).

**U dijelu Uslovi za učešće u postupku i zahtjevi u pogledu načina izvršavanja predmeta nabavke -Stručna i tehnička sposobnost umjesto:**

Privredni subjekat je dužan da posjeduje minimum iskustva na kvalitetnom i uspješnom izvršavanju istih ili sličnih poslova iz oblasti predmeta nabavke. Stručna i tehnička sposobnost dokazuje se dostavljanjem minimum 1 potvrde izdate od strane investitora, odnosno korisnika o izvedenim radovima, tokom prethodnih godina, ali ne duže od pet godina, računajući i godinu u kojoj je započet postupak javne nabavke, koja sadrži opis i vrijednost predmeta nabavke, vrijeme realizacije ugovora i konstataciju da je ugovor blagovremeno i kvalitetno izvršen, a čija vrijednost je minimum 500.000,00 € sa

uračunatim PDVom. Pod istim poslovima smatraju se radovi na proboju i izgradnji puteva. Pod sličnim poslovima smatraju se radovi na rekonstrukciji puteva.

**Treba da stoji:**

Privredni subjekat je dužan da posjeduje minimum iskustva na kvalitetnom i uspješnom izvršavanju istih ili sličnih poslova iz oblasti predmeta nabavke. Stručna i tehnička sposobnost dokazuje se dostavljanjem minimum 1 potvrde izdate od strane investitora, odnosno korisnika o izvedenim radovima, tokom prethodnih godina, ali ne duže od pet godina, računajući i godinu u kojoj je započet postupak javne nabavke, koja sadrži opis i vrijednost predmeta nabavke, vrijeme realizacije ugovora i konstataciju da je ugovor blagovremeno i kvalitetno izvršen, a čija vrijednost je minimum 500.000,00 € sa uračunatim PDVom. Pod istim poslovima smatraju se radovi na proboju ili izgradnji puteva. Pod sličnim poslovima smatraju se radovi na rekonstrukciji puteva

**U dijelu Uslovi za učešće u postupku i zahtjevi u pogledu načina izvršavanja predmeta nabavke -Stručna i tehnička sposobnost umjesto:**

Privredni subjekat je dužan da posjeduje minimum stručnih i kadrovskih kapaciteta koji su potrebni za izvršenje ugovora. Stručna i tehnička sposobnost dokazuje se dokazom o angažovanju radne snage (kopija radne knjižice, prijava za osiguranje ili ugovor o radu) sa odgovarajućim referencama koje su potrebne za izvršenje predmeta nabavke u skladu sa zakonom i to: - 1 diplomirani inženjer građevinarstva koji će rukovoditi izradom projekta u cjelini, sa licencom ovlašćenog inženjera za obavljanje djelatnosti izrade tehničke dokumentacije i građenja objekta, koji ima iskustvo i to minimum 1 referencu na rukovođenju izrade cjelokupne tehničke dokumentacije iz oblasti predmeta nabavke, što se dokazuje dostavljanjem potvrde izdate od strane investitora za glavni projekat koji je dobio izvještaj o pozitivnoj reviziji; - 1 diplomirani inženjer građevinarstva koji će rukovoditi građenjem objekta u cjelini sa licencom ovlašćenog inženjera za obavljanje djelatnosti izrade tehničke dokumentacije i građenje objekata, koji ima iskustvo i to minimum 1 referencu na rukovođenju građenjem objekta u cjelini iz oblasti predmeta nabavke, što se dokazuje dostavljanjem potvrde izdate od strane investitora

**Treba da stoji:**

Privredni subjekat je dužan da posjeduje minimum stručnih i kadrovskih kapaciteta koji su potrebni za izvršenje ugovora. Stručna i tehnička sposobnost dokazuje se dokazom o angažovanju radne snage (kopija radne knjižice, prijava za osiguranje ili ugovor o radu) sa odgovarajućim referencama koje su potrebne za izvršenje predmeta nabavke u skladu sa zakonom i to: - 1 diplomirani inženjer građevinarstva koji će rukovoditi izradom projekta u cjelini, sa licencom ovlašćenog inženjera za obavljanje djelatnosti izrade tehničke dokumentacije i građenja objekta, koji ima iskustvo i to minimum 1 referencu na rukovođenju izrade cjelokupne tehničke dokumentacije iz oblasti predmeta nabavke, što se dokazuje dostavljanjem potvrde izdate od strane investitora za glavni projekat koji je dobio izvještaj o pozitivnoj reviziji; - 1 diplomirani inženjer građevinarstva koji će rukovoditi građenjem objekta u cjelini sa licencom ovlašćenog inženjera za obavljanje djelatnosti izrade tehničke dokumentacije i građenje objekata, koji ima iskustvo i to minimum 1 referencu na

rukovođenju građenjem objekta u cjelini iz oblasti predmeta nabavke, što se dokazuje dostavljanjem potvrde izdate od strane investitora.

Kategorija istih poslova iz oblasti predmeta nabavke je proboj ili izgradnja puteva, a kategorija sličnih poslova iz oblasti predmeta nabavke je rekonstrukcija puteva.

#### UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU

Privredni subjekat može da izjavi žalbu protiv ove tenderske dokumentacije Komisiji za zaštitu prava:

- 1) u roku od 20 dana od dana objavljivanja, odnosno dostavljanja tenderske dokumentacije ili izmjene i dopune tenderske dokumentacije, ako je rok za podnošenje prijava za kvalifikaciju, odnosno ponuda najmanje 30 dana od dana objavljivanja, odnosno dostavljanja tenderske dokumentacije ili izmjene i dopune tenderske dokumentacije;
- 2) u roku od deset dana od dana objavljivanja, odnosno dostavljanja tenderske dokumentacije ili izmjene i dopune tenderske dokumentacije, ako je rok za podnošenje prijava za kvalifikaciju, odnosno ponuda najmanje 15 dana od dana objavljivanja, odnosno dostavljanja tenderske dokumentacije ili izmjene i dopune tenderske dokumentacije;
- 3) do isteka polovine roka za podnošenje prijava za kvalifikaciju, odnosno ponuda, ako je rok za podnošenje prijava za kvalifikaciju, odnosno ponuda kraći od 15 dana od dana objavljivanja, odnosno dostavljanja tenderske dokumentacije ili izmjene i dopune tenderske dokumentacije, a u slučaju da je posljednji dan roka za podnošenje ponuda kraći od 24 časa, smatra se da rok ističe istekom tog dana.

Žalba se izjavljuje preko naručioca neposredno putem ESJN-a. Žalba koja nije podnesena na naprijed predviđeni način biće odbijena kao nedozvoljena.

Podnosilac žalbe je dužan da uz žalbu priloži dokaz o uplati naknade za vođenje postupka u iznosu od 1% od procijenjene vrijednosti javne nabavke, a najviše 20.000,00 eura, na žiro račun Komisije za zaštitu prava broj 530-20240-15 kod NLB Montenegro banke A.D.

Ukoliko je predmet nabavke podijeljen po partijama, a žalba se odnosi samo na određenu/e partiju/e, naknada se plaća u iznosu 1% od procijenjene vrijednosti javne nabavke te/tih partije/a.

Instrukcije za plaćanje naknade za vođenje postupka od strane žalilaca iz inostranstva nalaze se na internet stranici Komisije za zaštitu prava nabavki <http://www.kontrola-nabavki.me/>.

za Komisiju za sprovođenje postupka javne nabavke  
Vladimir Knežević, predsjednik

*B. Mamešić*

